
1. 다음 그림과 같이 AD // BC 인 등변사다리꼴
ABCD 에서 CD = 6cm, AD = 5cm, ∠A =

120◦ 일 때, □ABCD 의 둘레의 길이를 구하
여라.

답: cm



2. 다음 그림의 □ABCD는 AD // BC인 등변사다리꼴이다. AB = 6cm,

AB = AD = CD, AD =
1
2BC일 때, BC의 길이를 구하여라.

답: cm



3. 다음 그림과 같이 AD // BC인 등변사다리꼴 ABCD가 있다. AD =

6, CE = 2, ∠ABC = 70 °일 때, x, y의 값은?

① x = 15 °, y = 12 ② x = 20 °, y = 8

③ x = 30 °, y = 8 ④ x = 30 °, y = 10

⑤ x = 20 °, y = 10



4. 다음그림과같은평행사변형 ABCD에서 ∠B
의 이등분선이 AD 와 만나는 점을 E , CD 의
연장선과 만나는 점을 F 라고 한다. AB = 7
, FD = 3 일 때, BC 의 길이를 구하여라.

답:



5. 다음 그림과 같이 평행사변형 ABCD 의
꼭짓점 A, C 에서 대각선 BD 에 내린 수
선의 발을 P, Q 라고 한다. BQ = 11cm,
QD = 7cm 일 때, PQ 의 길이를 구하여
라.

답: cm



6. 다음 그림과 같은 평행사변형 ABCD에서 ∠B의 이등분선이 AD와
만나는점을 E, CD의연장선과만나는점을 F라고한다. AB = 6cm,
AD = 8cm 일 때, x, y를 차례대로 구하여라.

답: x = cm

답: y = cm


